

### 德国新增感染病例下降 病菌研究有新发现

德国卫生部长丹尼尔·巴尔8日说,大肠杆菌疫情在德国传播速度减慢,新增病例减少,最黑暗的日子可能已经过去。同日,德国研究人员说,对本次疫情致病菌的研究有了新发现。

#### 新希望 新增感染病例下降

巴尔说,新增感染病例呈下降趋势,意味着这次疫情强度可能正在减弱。“我不能解除警告。”巴尔说,“但对数据的分析结果显示,有理由怀抱希望。”根据丹麦国家血清研究院的统计数字,丹麦肠出血性大肠杆菌确诊病例和疑似病例数量自6月3日起没有增加。当地专家认为,该肠道疾病疫情在丹麦得到控制。

#### 新进展 研究者发现重症患者诱因

德国格赖夫斯瓦尔德大学和波恩大学研究人员8日说,他们发现了此次疫情对部分患者影响严重的原因。一些重症患者的免疫系统会产生出对抗自己体内正常细胞的抗体,从而导致患者神经系统出现严重并发症。研究人员推断,这种“认友为敌”的抗体可能通过积聚一种凝血因子,导致患者的大脑和肾上腺供血不足,并进而引发神经系统障碍。

#### 新问题 荷兰红甜菜中发现病菌

荷兰食品安全局9日发布新闻公报说,近日在对本土的蔬菜检测中发现,一种荷兰红甜菜中含有肠出血性大肠杆菌。不过,这种细菌并非目前引起欧洲急性肠道病疫情的O104型肠出血性大肠杆菌。目前,荷兰卫生部门已经决定将所有市面上的红甜菜下架。此外,就该细菌具体属于哪种类型以及感染该细菌后会出现何种程度病情等问题,有关研究人员还在做进一步调查。

#### 新提案 欧盟追加赔偿至2.1亿欧元

欧洲理事会8日宣布,打算把向欧洲菜农提供的援助金额增加至2.1亿欧元(约合3.06亿美元)。 综合新华社电

### 北约筹划“后卡扎菲时代”

北大西洋公约组织成员国防务部长8日在比利时布鲁塞尔开会,讨论对利比亚军事行动。北约秘书长安诺斯·福格·拉斯穆森呼吁国际社会为“后卡扎菲时代”做好准备,承诺不会在利比亚冲突结束后向利比亚派驻地面部队。

“是时候做准备了”,“一旦卡扎菲走人,国际社会必须准备好”。 据新华社电

### 日本核反应堆明年可能全关

日本经济产业省官员8日说,如果核电站运营无法得到社区支持,日本全部54个核反应堆可能于明年4月底前关停。

日本福岛第一核电站3月发生放射物泄漏事件,引发多地居民和社区对核电站疑虑。多个核反应堆暂停运营,接受常规检修,核电站运营率5月降至40.9%,为10年来最低。核反应堆检修结束后,须获得经济产业省下属原子能安全保安院批准方能重启。 据新华社电

# 四中国员工 在哥伦比亚被绑架

## 为哥最大反政府武装所为 军方正展开营救 被绑人员是中化集团承包商员工



“哥伦比亚革命武装力量”中90%是女性,她们被游击队训练成冷酷的冷血杀手,杀人不眨眼,枪法百步穿杨。

中国驻哥伦比亚大使馆8日证实,中国中化集团下属哥伦比亚Emerald公司4名中国员工当天在哥伦比亚南部的卡格达省被武装分子绑架。

当地时间8日14时30分,4名中国公民和1名当地司机驾车在卡格达省圣维森特-德尔卡古安市一条公路上行驶时,遭到武装分子绑架。绑架者后来释放了司机,但4名中国公民至今下落不明。

卡格达省政府官员恩多向媒体透露,这起绑架事件是哥伦比亚最大反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”所为。哥军方目前正在展开营救。

绑架发生后,中国驻哥伦比亚大使馆一方面与各方联系,核实绑架事件和中国公民身份等信息,另一方面立即与哥政府交涉,要求哥方尽快采取一切可能的措施全力营救被绑架的中国公民,同时确保中方人员的人身安全。

大使馆同时要求在哥中国公民和华侨华人外出时注意人身安全,有任何情况随时与使馆保持联系。目前,中化集团下属哥伦比亚Emerald公司已证实该公司4名员工被绑架,并表示正在核实事件的有关细节。

### 中化集团:被绑人员是该公司承包商员工

中国中化集团下属哥伦比亚Emerald公司有关人士通过电话对新华社记者说,8日被武装人员绑架的4名员工是该公司承包商的员工,不是中化集团员工。该人士没有透露承包商和被绑架者身份。

另据哥伦比亚最大报纸《时代报》援引哥政府官员消息,哥伦比亚特种部队目前正在绑架发生地展开激烈的军事行动,以搜救被绑架者。报道说,卡格达省省长特里维尼奥已召开安全会议处理这一事件。 综合新华社电

最新进展

新闻背景

### 哥伦比亚革命武装力量

“哥伦比亚革命武装力量”成立于1964年,是南美洲规模最大、历史最长的反政府游击队组织。上世纪80年代,该组织开始针对国家重要的权力部门和经济领域采取绑架、谋杀、爆炸和抢劫等活动。现有大约8000人。目前,该游击队至少扣押16名军警人质,视之为与政府谈判的重要筹码,来交换被政府关押的该组织游击队员。

今年3月7日,23名哥伦比亚石油工人在哥东部比查查省被“哥伦比亚革命武装力量”的武装分子绑架,这些工人属于加拿大塔里斯曼能源公司。



## 不是搞破坏 人家工作呢

6月8日,在印度东北部的阿萨姆邦首府高哈蒂,一只大象在进行拆除违章建筑的工作。

### 【看一送一】 印度野象进城闹血案

两头失控的野生亚洲象8日闯入印度南部迈索尔市,踩死一名男子,撞伤多人。

这两头青年公象当天闯入迈索尔市,一头钻入一所女子学校校园,一头闯入位于居民区内的“竹子市场”。在集市内,野象先是踢翻了一头奶牛,随后将一名55岁男子踢倒并踩踏数脚。这名男子在被送往医院后不治身亡,另有多人受伤。野象大闹迈索尔长达5小时,当地政府管理部门用高音喇叭提示附近居民避免外出,且不要向野象投掷石块。

近年来印度时常发生野象闯入居民区事件,或许与森林面积减少、人类活动扩张有关。 据新华社电

## 美国将会后悔

### 基地二号人物扎瓦希里 在拉丹死后首次公开露面



### 扎瓦希里其人

埃及人扎瓦希里长期以来是“基地”组织的二号人物,并被视为本·拉丹的接班人。本·拉丹5月2日在巴基斯坦被美军击毙,目前尚无迹象表明扎瓦希里已经成为“基地”组织新的领导人。

“基地”组织二号人物艾曼·扎瓦希里8日发布一段新的视频讲话,他在讲话中发誓要追随本·拉丹继续进行对抗西方的“圣战”,并且警告美国会为杀死本·拉丹“感到后悔”。

这段视频由“基地”负责媒体事务的“萨哈卜”组织制作,并通过伊斯兰极端组织的一些网上论坛对外公布。扎瓦希里在这段视频中身穿白色阿拉伯长袍,头戴阿拉伯头巾,右侧摆着一支自动步枪。

扎瓦希里在讲话中说:“我们将继续圣战之路,直到将入侵者赶出穆斯林的土地。”他还称本·拉丹无论在生前还是死后都会对美国形成威胁,并发誓为剥夺美国的安全而做出必要的牺牲。他说,尽管美国现在为击毙本·拉丹感到高兴,但是将来会后悔,称美国将面临整个伊斯兰世界的反抗。这是扎瓦希里在“基地”领导人本·拉丹死后首次公开露面。 微言

## 郑州市云鹤生态艺术陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓,政府命名的花园式单位,特推出夏季优惠活动:

- 福位价格2000元起价
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 赠送精美礼品
- 提供免费参观用车服务

网址: http://www.zzyunhe.com

咨询电话: 68905012 68905602 地址: 二七区嵩山南路袁砦 交通: 乘49路、53路公交车袁砦下车 路线: 南三环—郑尧高速入口2公里路牌下右转

